
 
 

 

 

Grudziądz, dnia 31 grudnia 2021 roku 

 

KS.271.2.2021 

 

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie zadania pod 

nazwą „Wykonanie wraz z montażem elementów scenograficznych wystawy na 

podstawie projektu aranżacji wystawy stałej oraz pomieszczeń nowo tworzonego 

Muzeum Handlu Wiślanego FLIS, w ramach projektu „Dostosowanie 

grudziądzkich spichlerzy do pełnienia funkcji na rzecz kultury”. 

 

 

W związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia 

w przedmiotowym postępowaniu, na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 

2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) w odpowiedzi 

na zapytanie, informuję: 

Pytanie nr 33: 

Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności pomiędzy zapisami w SWZ a wzorem umowy. W SWZ 

Zamawiający nie wskazał żadnych wyłączeń, natomiast we wzorze umowy wskazane zostały 

wyłączenia. Który dokument jest nadrzędny?  

Odpowiedź: 

Załącznikiem nr 9 do SWZ jest „Projekt aranżacji wystawy stałej nowo tworzonego Muzeum 

Handlu Wiślanego FLIS”, który zawiera zakres rzeczowy szerszy niż objęty niniejszym 

postępowaniem. Aby nie wprowadzać w błąd Wykonawców, Zamawiający wyszczególnił, 

które elementy zawarte w projekcie aranżacji nie podlegają niniejszemu zamówieniu w § 1 

ust. 8 projektu umowy. 

Pytanie nr 34: 

Wnosimy o udostępnienie zestawień materiałowych wraz z ich minimalnymi parametrami. 

W szczególności brak jest tabelarycznych zestawień urządzeń AV i pokrewnych oraz 

kontentu i aplikacji multimedialnych. Zestawienie takie były dostępne w poprzednim 

postępowaniu, jednakże dokumenty te nie mają zastosowania w postępowaniu obecnym.  

Odpowiedź: 

Wymienione zestawienia znajdują się w dokumentacji przetargowej – załącznik nr 9, folder 

09_opis_zestawienia_wykaz 

Pytanie nr 35: 

Z uwagi na fakt, że Zamawiający nie umieścił kompletnej dokumentacji niezbędnej do 

prawidłowej wyceny, wnosimy o przedłużenie terminu składania ofert o czas, w którym owa 

dokumentacja nie jest dostępna (około 20 dni).  
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Odpowiedź: 

Kompletna dokumentacja niezbędna do sporządzenia prawidłowej wyceny znajduje się 

w załączniku nr 9 do SWZ. 

 

 

Zamawiający informuje, że termin składania ofert został przesunięty na dzień 12 stycznia 

2022 r., godzina 9:30, a termin związania ofertą na dzień 11 kwietnia 2022 r. 

 

/-/ Prezydent Grudziądza 

 


